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  8و       7√3)     قارن العددين :  1

2    (a    وb  1بحيث:   نعددان حقيقيا ൑ ܽ ൑ 2و       4 ൑ ܾ ൑ 5   

ܽ   أطر الأعداد :          ൅ ܽ؛       ܾ െ ܽ؛       ܾ ൈ      ؛  ܾ
௔
௕

 

3    (x  وy      :ݔعددان حقيقيان بحيث െ 5 ൌ െ6 ൅        ݕ

      y   و    xقارن العددين :           
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 = 3AD  و    AB=  4في الشكل جانبه:

ܥܤ   و    DC = 6و    ൌ   )cm(ب  11√

 BD = 5بين أن :  )1

  قائم الزاوية DBCبين أن المثلث  )2
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  ن 4

  
  )cm: (ب لدينافي الشكل جانبه  

  AC = 5   و  AE = 2     
    AF = 2.4و     AB = 6و
    (BC)//(EF)بين أن:  
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  ن 3

    (NT)//(AM):لدينافي الشكل جانبه 

    RM = 2   وRA = 2.4       

  )cm(ب      AM = 2.5و      RN = 3و

  NTو   RT  احسب:
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